

PRAVIDLÁ HRY č. 2021/692

Rainbow Ryan

Hra Rainbow Ryan je šesťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, so štyrmi symbolmi na valci. Cieľom hry je dosiahnuť tlačidlom **ROZTOČIŤ** kombinácie výherných symbolov. Hrá sa na dva až šesť rovnakých symbolov. V prípade 2 výherných symbolov sa hrá maximálne na 32 výherných líniách (criss-cross), v prípade 3 výherných symbolov sa hrá maximálne na 64 výherných líniách (criss-cross), v prípade 4 výherných symbolov sa hrá maximálne na 256 výherných líniách (criss-cross), v prípade 5 výherných symbolov sa hrá maximálne na 1 024 výherných líniách (criss-cross) a v prípade 6 výherných symbolov sa hrá maximálne na 4096 výherných líniách (criss-cross).

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

Ovládacie a informačné pole

Na obrazovke sa nachádzajú tlačidlá: pre zmenu hodnoty mince – a + (v mobilnej verzii je to tlačidlo **MINCI**), **MAX BET** (maximálna stávka), **ROZTOČIŤ** (zelené tlačidlo so šípkou), **AUTOMATICKÁ HRA**, informačné polia **LÍNIE**, **HODNOTA MINCE**, **STÁVKA** (celková stávka na jednu hru), **VÝHRA** a **ZOSTATOK** (na hráčskom účte).

Prístup k výherným líniám a výhernej tabuľke je možný cez panel nástrojov **menu** a podmenu info „i“. Hra umožňuje spustiť aj automatické hranie (s možnosťou navolenia počtu točení, respektíve hrať až pokiaľ neklesne suma v poli zostatok pod hodnotu nastavennej celkovej stávky). Opätovným stlačením tlačidla **AUTOMATICKÁ HRA** je možné automatickú hru kedykoľvek ukončiť.

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky v eurách na jedno roztočenie sa zobrazuje v poli **STÁVKA** a je daná súčinom **HODNOTY MINCE** a násobiteľom 50 (pevne daný počet mincí). Hodnota mince sa používa na výpočet výhry na línií a jej hodnotu je možné meniť od 0,002 € do 2,00 €.

Výhry

Výhry za výherné kombinácie na valcoch sa zobrazujú v minciach, do poľa **VÝHRA** sa celková výhra pripíše v eurách. Výpočet výhry je daný súčinom hodnoty mince (pole hodnota mince) a príslušného násobiteľa výhernej kombinácie podľa výhernej tabuľky. Výherné kombinácie platia zľava doprava, musia začínať na valci úplne vľavo a rovnaké symboly (prípadne zastúpené divokým symbolom **WILD**) sa musia nachádzať na susediacich valcoch neprerušovane. Platí len najvyššia výhra na výhernej línií. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú.

Divoký symbol WILD

Divoký symbol **WILD** nahrádza vo výherných kombináciách akýkoľvek iný symbol, okrem symbolu **Free Spin** (scatter). Symbol **WILD** nahrádza vždy najvyšší možný výherný symbol z výhernej tabuľky na výhernej línií.

Funkcia Rainbow Valce

Gitarista Ryan môže kedykoľvek aktivovať funkciu Rainbow Valce a synchronizovať tak náhodný počet ktorýchkoľvek valcov (2 - 6 valcov), z toho dva synchronizované valce budú vždy susediace valce. Zosynchronizované valce obsahujú na všetkých pozíciách na riadku rovnaké symboly.

Bonusová hra zadarmo Free Spins

Hra obsahuje bonusový symbol **Free Spin** (Scatter), ktorý sa na valcoch objavuje iba v priebehu hlavnej hry. Ak sa kdekoľvek na valcoch zobrazia aspoň 3 symboly **Free Spin** (Scatter), hráč získava bonusové hry zadarmo podľa výhernej tabuľky. Počas bonusových hier Free Spins je pri každom bonusovom zatočení aktivovaná funkcia Rainbow Valce. V priebehu bonusových hier nie je možné získať ďalšie bonusové hry zadarmo.

Výhry sú počas hazardnej hry Free spins kumulované v poli **VÝHRA** v eurách spolu s výhrou zo základného točenia, v ktorej boli bonusové hry získané. Bonusová hra zadarmo Free spins je hazardná hra, pri ktorej nie je hráčovi odpočítaná z poľa **STÁVKA** žiadna stávka. Výhry získané počas bonusovej hry sa počítajú podľa hodnoty mince, ktorá bola nastavená pre hazardnú hru, v ktorej bola bonusová

hra Free spins získaná. Na konci bonusových hier zadarmo Free spins sa zobrazí hráčovi celková výhra v minciach, ktorá sa následne presunie do poľa **VÝHRA** v eurách.




Limity stávk

Minimálna celková stávka do hry: **0,10 €** (hodnota mince 0,002 €)

Maximálna celková stávka do hry: **100,00 €** (hodnota mince 2,00 €)

Maximálna výhra z hry: **510 000,00 €** (5 100 násobok celkovej stávky)

Výherná tabuľka: udáva násobky výhier k stávke na líniu

Symbol	Názov	2x	3x	4x	5x	6x
	Mešec	30	75	150	200	250
	Topánky	25	50	100	150	200
	Mikrofón	20	40	80	100	150
	Pivo	15	30	60	90	100
	Pika	-	12	25	50	70
	Srdce	-	12	25	50	70
	Kára	-	10	20	40	50
	Kříže	-	10	20	40	50
	Free Spin (scatter)	-	7 bonusových hier FREE SPINS	10 bonusových hier FREE SPINS	15 bonusových hier FREE SPINS	20 bonusových hier FREE SPINS